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ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 08 (vinte e quatro) de Maio do ano de 2019 

(dois mil e dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge 

de Lima, Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, 

Lauro Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto 

Rodrigues da Silva Júnior e Valdemir Pereira, e as vereadoras Heloisa 

Aurélio de Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. 

Presentes todos os Vereadores e Vereadoras do Poder Legislativo, em nome 

de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou 

aberta a sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, 

distribuída previamente nas bancadas. Não havendo retificação, a ata foi 

declarada aprovada. O presidente Cicero Porfirio falou da presença do 

professor Bruno, e do pessoal que faz parte do sindicato dos trabalhadores. Em 

seguida o professor Bruno falou sobre o projeto vamos juntos transforma o Rio 

Cariús e sobre o desenvolvimento que foi alcançado com a escadaria de peixe 

feito em algumas barragem, também agradeceu as pessoas que apoiaram o 

projeto. Falou dos açudes que foram colocados peixes. Em seguida o 

Presidente Cicero Porfirio convidou a presidente do sindicato dos trabalhadores 

Valdenice e o Senhor Ercílio Secretario da Federação Estadual, a Senhora 

Francir coordenadora regional da FETRAECE que vieram falar sobre porque os 

trabalhadores rurais são contra a reforma da previdência, também prestaram 

esclarecimentos sobre como vai ficar difícil a aposentadoria tanto para 

mulheres como para os homens e que tudo isso é grande prejuízo para todos 

nós. Em seguida o Presidente Cicero Porfirio passou a palavra os Vereadores 

que fizeram suas colocações e sugestões sobre a reforma da previdência. Em 
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seguida a servida Yanna, técnicas legislativa, fez a leitura do Projeto de Lei Nº 

003/2018 Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2020 e 

dá outras providências. De autoria do Prefeito José Maria Gomes Pereira. 

Nada mais havendo a trata o Presidente deu por encerrada a sessão. Eu 

Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que será assinada 

pelos Vereadores presente. 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 08 

de Maio de 2019. 


